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ПОЖЕЖНОГО СТРАХУВАННЯ НА ОБ'ЄКТАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ 
 

Баштова Д.М., НУЦЗУ 

НК – Савченко О.В., к.т.н., с.н.с., заст. нач. каф., НУЦЗУ 

 

За останні 10 років в Україні зареєстровано 730456 пожеж, що в середньому 

складає більше 73 тисяч випадків на рік. Прямі збитки, завдані пожежами, склали понад 

12 мільярдів гривень, а загальні матеріальні втрати - біля 50 мільярдів гривень. Збитки 

від таких катастроф і аварій потребують компенсації у вигляді виплат постраждалим, 

виділення коштів для ліквідації наслідків, покриття шкоди, завданій юридичним особам 

[1]. 

Одним з інструментів зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій і 

пожеж на об’єктах є система пожежного страхування, яка передбачає створення умов, 

за яких суб’єкт господарювання, розуміючи відповідальність за безпеку свого 

підприємства і його працівників, сам буде зацікавлений у виконанні протипожежних 

вимог тим самим зниженні пожежних ризиків і відповідно зменшенні страхової премії. 

Страхування має бути націлене на те, щоб забезпечити економічні важелі регулювання 

питань пожежної та техногенної безпеки. 

Враховуючи зарубіжний досвід страхування, то варто відзначити, що 

страхування відповідальності перед третіми особами за «вогневим ризиками» 

надзвичайно поширене не тільки в країнах Європи і США, але також в Китаї і Японії. 

Більшість об'єктів нерухомості здаються в експлуатацію або беруться в оренду з 

обов'язковою умовою наявності відповідного страхового поліса. У багатьох країнах 

(Німеччина, Франція, інші) таке страхування є регламентованим в разі наявності на 

території такого підприємства пожежовибухонебезпечних речовин, об'єктів, 

використання яких може призвести до аварій екологічного та санітарно-

епідеміологічного характеру.[2] 

В Україні страхування від пожеж в даний час здійснюється, але рівень 

протипожежного захисту та фактичний стан пожежної безпеки враховується у кожному 

конкретному випадку. Тому страхування від пожеж майже не впливає і не регулює стан 

пожежної безпеки. 

Пропонується на законодавчому рівні прописати детальний механізм 

відшкодування шкоди завданої третім особам. Страховик збільшуючи розмір 

страхового тарифу буде мати можливість впливати на підприємство мотивуючи 

останнє вкладати гроші в безпеку. Сучасна система пожежного страхування має 

передбачати створення таких умов, при яких власник, розуміючи відповідальність за 

безпеку свого підприємства і його працівників, буде зацікавлений у зниженні ризиків 

виникнення аварій та пожеж, що можуть виникнути на його підприємстві.  
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